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SESSÃO ORDINÁRIA Nº 07 - 31/03/2025 

 

Aos trinta e um dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, no recinto da 

Câmara Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, 

o sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

sétima sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco. Solicitou o Vereador Tiago Zooi para 

fazer leitura do texto bíblico, logo após colocou a ata da sessão ordinária do dia vinte e quatro de 

março em discussão e votação onde foi aprovada pelos nobres pares. Iniciando o expediente, 

foram lido os ofícios recebidos e os ofícios expedidos e em seguida houve três vereadores 

inscritos no livro de oradores, conforme vide vídeo da sessão. Passou-se então para a ordem do 

dia. Projeto de Resolução 002/2025 – Dispõe sobre a Criação da Procuradoria da Mulher na 

Câmara Municipal de Centenário do Sul/PR. Com os pareceres favoráveis das comissões 

competentes, posto o projeto em segunda discussão e votação, foi aprovado conforme vide vídeo 

da sessão. Projeto de Resolução 003/2025 – Concede o Título de Cidadão Honorário de 

Centenário do Sul- Estado do Paraná ao Sr. LUIZ ANTÔNIO BINOTTO, e dá outras 

providências. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o projeto em 

segunda discussão e votação, foi aprovado conforme vide vídeo da sessão.  Indicação 056/2025 

de autoria de vários Vereadores, indicam em regime de urgência ao chefe do poder executivo 

municipal através do setor competente fazer a manutenção na beira do meio fio na Rua 

Arapongas com a Rua Vereador Antônio Pereira da Silva. Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da 

sessão. Indicação 057/2025 de autoria de vários Vereadores, indicam em regime de urgência ao 

chefe do poder executivo municipal através do setor competente fazer a limpeza com urgência 

do terreno localizado na Rua Prefeito Afonso Belenda, próximo ao antigo Laticínio. Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, 

conforme vide vídeo da sessão. Indicação 058/2025 de autoria de vários Vereadores, indicam 

em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal através do setor competente fazer 

a manutenção do meio fio na Rua Francisco Brígido Dutra, 298. Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da 

sessão. Indicação 059/2025 de autoria do Vereador Professor Ederson Barros, indica em regime 

de urgência ao chefe do poder executivo municipal através do setor competente viabilizar o 

Estudo para implementação do regime de adiantamento de despesa às escolas municipais, 

possibilitando que os servidores designados possam efetuar a aquisição de bens, materiais e 

serviços em nome do município, de forma ágil e eficiente. Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da 

sessão. Requerimento 016/2025 de autoria do Vereador Professor Ederson Barros, requer em 
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regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal para que viabilize um estudo técnico 

para a construção de uma “praça esportiva” na área localizada entre as ruas Antônio Pereira da 

Silva - Londrina/Ruas Rolândia e Cambé. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, 

posto o Requerimento em votação foi aprovado, conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 

017/2025 de autoria do Vereador Mucio da Farmácia, requer em regime de urgência do poder 

legislativo municipal o envio de ofício ao gabinete do Deputado Federal em Brasília Nelsinho 

Padovani, para que o mesmo envie uma emenda de 300 mil reais para aquisição de Cadeiras de 

Rodas motorizadas que serão para pessoas carentes do município. Posto o regime de urgência 

em votação foi aprovado, posto o Requerimento em votação foi aprovado, conforme vide vídeo 

da sessão. Não mais matérias na ordem do dia e houve cinco vereadores inscritos no livro de 

explicação, conforme vide vídeo da sessão. Não havendo nada mais a tratar o sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para 

constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  
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